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obyvatele části Západočeského, Karlovarského, části 
Ústeckého a části Středočeského kraje. Ukončení 
zemského analogového televizního vysílání z vysílače 
Plzeň-Krašov je plánováno již na 30. září 2009. 
Jak přejít na příjem digitální televize? Pokud nemáte 
televizi s digitálním tunerem (DVB-T), stačí si zakoupit 
tzv. set-top-box, který připojíte k vaší stávající televizi. 
Pokud máte společnou televizní anténu (STA), ujistěte 
se u majitele či správce domu, zda byla uzpůsobena 
pro příjem digitálního televizního vysílání. Digitální 
televizní vysílání lze také přijímat přes satelit, kabel 
nebo internet. Při výběru vhodného technického 
řešení je nejlepší se obrátit na specializovanou fi rmu 
či prodejce. Ti nejlépe posoudí vaše individuální 
potřeby a poskytnou vám odborné poradenství 
a nabídku produktů.

Již ve čtvrtek 30. září 2009 bude 
ukončeno analogové televizní vysí-

lání z vysílače Plzeň-Krašov. Další vel-
ká lokalita v České republice po Praze 

přejde na digitální televizní vysílání. Po-
kud jste se na přechod na digitální vysílání 

ještě nepřipravili, neztrácejte čas. Jen tak 
budete moci od 1. října sledovat své oblíbené 

programy.
Zda přijímáte analogový televizní signál z vysílače 

Plzeň-Krašov, který bude 30. září 2009 vypnut, 
poznáte podle toho, že se na vaší televizi objevuje 

v rohu piktogram (čtverečky) nebo zde běží informační 
spoty. Ukončení vysílání se týká televizních stanic ČT1 

(kanál 31), Nova (kanál 10) a Prima (kanál 51). Ukončení 
analogového televizního vysílání zasáhne i všechny 
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S ohledem na přechod na televizní 
digitální vysílání je třeba upravit 
společné televizní antény pro příjem 
zemského digitálního vysílání a případně provést odpovídající 
technické úpravy televizních rozvodů. 
Pokud si nejste jisti, zda vaše společná televizní anténa již 
byla uzpůsobena pro příjem zemského digitálního vysílání, 
kontaktujte ihned správce nebo majitele domu. Odpovídající 
úpravy STA provedou specializované fi rmy, které posoudí 
specifi ka konkrétního objektu a doporučí vhodné technické 
řešení. Výše nákladů na úpravy bude záviset hlavně na stáří 
STA a na investicích v průběhu užívání. Lze předpokládat, 
že u STA vybudovaných do roku 1980 bude pravděpodobně 
doporučena výměna technologie hlavní stanice a případně 
i celého rozvodu. Národní koordinační skupina pro digitální 
vysílání ve své technické pracovní skupině zpracovala mate-
riál „Alternativy řešení příjmu signálu DVB-T prostřednictvím 
STA“, který je vám k dispozici na internetu na adrese http://
www.digitalne.tv/zakladni-dokumenty-digitalizace/ofi cialni-
dokumenty-digitalizace/. Pokud však vyřešíte svůj individuální 
příjem televizního vysílání satelitem, kabelovou televizí nebo 
přes internet (IPTV), úprava STA již nebude nutná.

Máte společnou 
televizní anténu 
(STA)? Navštivte semináře o digitalizaci 

Jaké výhody digitální 
televize přináší?
O výhodách moderní digitální televize se dnes mluví velmi 
často. S digitální televizí přichází větší počet televizních 
kanálů a digitálně můžete přijímat také rozhlasové stanice, 
zejména Českého rozhlasu. Významným zlepšením je 
také kvalitnější obraz a zvuk. Další důležitou výhodou je 
možnost sledovat televizi na místech, kde to dříve nebylo 
tak snadné. Mobilita příjmu televize nyní umožňuje 
sledovat vaše oblíbené pořady třeba v parku, v autě, 
ve škole či na zahradě. Řada obyvatel možná nejvíce ocení 
vyšší kvalitu signálu anebo snazší způsoby jeho příjmu. 
Digitální televize však zejména přináší nové uživatelské 
služby, které se budou postupně rozšiřovat. 

Součástí komunikačních aktivit k přechodu na 
televizní digitální vysílání jsou také semináře, 
které probíhají od začátku zář í ve vybraných 
městech územní oblasti Plzeň. Semináře jsou 
koncipovány pro laickou veřejnost. Jejich cílem 
je co nejvíce přiblížit problematiku digitalizace 
i těm, kdo nejsou uživateli internetu a nevědí, 
kde potřebné informace hledat. Akcemi provází 

 
Máte otázky? Neváhejte.

Máte individuální dotaz k problematice digitalizace? 
Nejste si něčím jisti? Potřebujete se poradit? Neváhejte. 
Odbornou odpověď na své otázky můžete získat 
několika cestami. Tou nejrychlejší je vytočit infolinku 
digitalizace 800 90 60 30, kde vám ihned poradí zkušení 
operátoři. Velké množství odpovědí na nejrůznější 
dotazy najdete na webu www.digitalne.tv. Zde se 
velmi dobře a rychle zorientujete v celé problematice 
přechodu na digitální televizní vysílání. Pokud chcete 
probrat svoje otázky osobně, využijte možnosti 
zúčastnit se některého ze seminářů, kde jsou k dispozici 
odborníci a další informační materiály. S konkrétními 
řešeními a nákupem jednotlivých produktů vám také 
poradí ve specializovaných prodejnách elektroniky 
a audia/videa nebo u specializovaných fi rem v oblasti 
televizní techniky.

zkušený moderátor, který spolu s př ítomným 
o d b o r n í k e m  v y s vě t l u j e  p r o b l e m a t i k u 
digitalizace a odpovídá na otázky posluchačů 
v sále. Každý se může zeptat na cokoli, co ho 
v souvislosti s přechodem na televizní digitální 
vysílání zajímá. Proto neváhejte a využijte této 
jedinečné možnosti a zúčastněte se některého 
ze seminářů. Vstup na seminář je zdarma. 

 
Počet televizních stanic se rozšiřuje!
Od dubna si můžete naladit novou televizní 
stanici Prima Cool, která je zaměřena především 
na zábavu, adrenalin a humor. Diváci zde mají 
možnost pobavit se u legendárních a celosvětově 
proslulých seriálů (např. Futurama), zvednout 

si hladinu adrenalinu v kr vi nebezpečně 
rychlou jízdou (Top Gear) anebo se vtipnou 
formou poučit o věcech, o kterých málokdy 
přemýšlíme (Brainiac). Více informací najdete 
na www.prima-cool.cz.
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Seznam seminářů v územní oblasti Plzeň
Termíny Město Čas konání akcí 17.00–19.00 

2. 9. 2009 Plzeň TOP CityLine PRIMAVERA Hotel & Congress centre, Konferenční sál, Nepomucká 1058/128

3. 9. 2009 Karlovy Vary Krajská knihovna Karlovy Vary, Společenský sál, Závodní 378/84 – areál Krajského úřadu Karlovarského kraje

8. 9. 2009 Cheb Produkční centrum Kamenná, Velký sál, Kamenná 5

9. 9. 2009 Tachov Kino Mže, Hornická 1695

16. 9. 2009 Chomutov Městské divadlo, B. Němcové 552

17. 9. 2009 Rakovník Tylovo divadlo, Na Sekyře 2377

Digi noviny – informační materiál, srpen 2009. Územní oblast Plzeň. Vydavatel: NKS (Národní koordinační skupina pro digitální vysílání).
Aktuální informace o digitalizaci a komunikačních aktivitách k přechodu na televizní digitální vysílání najdete na www.digitalne.tv a www.mvcr.cz/digitalni-televizni-vysilani.aspx. 

Digi noviny jsou neperiodickou publikací vydanou pouze v rámci informační kampaně NKS o blížícím se ukončení zemského analogového televizního vysílání v územní oblasti Plzeň.
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